

10 групп и 16 классов в Волгоградской области закрылись на карантин

Автор: Administrator

20.01.2021 11:42 - Обновлено 21.01.2021 20:55

По словам руководства регионального Роспотребнадзора, всплесков и групповых случаев заболеваний не наблюдается.

На второй неделе нового года на карантин ушли 16 классов в школах, 10 групп в детсадах и 2 группы в ссузах.

Как отметила руководитель управления Роспотребнадзора по региону Ольга Зубарева, вспышек заболеваний не наблюдается.

– Групповых очагов мы не видим, этому способствовало разобщение коллективов, – пояснила Зубарева. – На сегодня показатель заболеваемости на 100 тысяч населения составил 10,14, по Российской Федерации – 14,8. За сегодняшние сутки прирост составил 0,64 процента.

Глава ведомства добавила, что после праздников есть небольшой прирост случаев заражения и ОРВИ, и коронавирусом.

– С тяжелой степенью удельный вес заболевших составил 4,2 процента, со средней – 25,3, за последние 3 недели доля легких форм увеличилась с 65 до 76 процентов, – прокомментировала Ольга Зубарева.

Источник: <https://vpravda.ru/obshchestvo/16-klassov-i-10-grupp-zakrylis-na-karantin-v-volgogradskoy-oblasti-103729/>